

LU.ROZ.2810.6.2021

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu**
zamieszczono na stronie internetowej :
www.przetargi.wody.gov.pl

Dotyczy: Postępowania w sprawie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa środków czystości, środków do dezynfekcji, chemii gospodarczej, galanterii papirniczej oraz drobnego wyposażenia niezbędnego do utrzymania czystości na potrzeby Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie – Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Lublinie oraz podległych jednostek organizacyjnych.” zam nr LU.ROZ.2810.6.2021.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W nawiązaniu do wniesionych przez Wykonawcę zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SIWZ) na wykonanie w/w zamówienia, Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Lublinie, ul. Leszka Czarnego 3, 20-610 Lublin, przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1 : Poz. 22. Płyn do szyb o pojemności 5 L z atomizerem- płyn w takiej pojemności nie występuje z atomizerem. Czy podana pojemność jest prawidłowa.

Odpowiedź 1 : Poz. 22, dotyczy dostawy płynu do szyb w opakowaniu o pojemności 5 litrów bez atomizera.

Pytanie 2 : Poz. 47 Worki do odkurzacza Karcher - prosimy o podanie symbolu lub modelu odkurzacza do którego mają pasować te worki.

Odpowiedź 2 : Worki winny pasować do odkurzacza Karcher model WP-5520.

Zatwierdził :

Z-ca Dyrektora Tomasz Chwostek